



В Приуральском районе местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности трем членам своей семьи

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что 10 ноября 2015 года около 21 часа при пересечении реки Обь в районе поселка Харсаим Приуральского района, в условиях недостаточной видимости, семья из пяти человек – двое взрослых и их трое детей – 3-летний сын и 5-летняя и восьмимесячная девочки, на снегоходе провалились под лед. Спасти удалось только мужчине и 3-летнему мальчику, который сидел на снегоходе впереди отца. Мать с двумя девочками находилась во время движения в санях. Им спастись не удалось.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 3 лет 10 месяцев ограничения свободы.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1028374>